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LORO SEDI

Oggetto: risposta all'interrogazione n. 115/XV.

Con nota del 29.4. 2015 ho trasmesso al Presidente della Provincia di Trento,

all'Assessore provinciale competente della Provincia autonoma di Balzano nonché ai

servizi provinciali e/o ripartizioni Libro fondiario, Catasto fondiario e urbano una copia

della mozione approvata dal Consiglio regionale il 22. 4. 2015 relativa all'estensione del

diritto di accesso dei Consiglieri regionali ai servizi digitali di Catasto e Libro fondiario. Il

responsabile dell'ispettorato per il Libro fondiario presso la ripartizione della Provincia

di Balzano ha comunicato in data 6 maggio 2015 che tutti i Consiglieri della Provincia

di Balzano possono accedere già dall'ottobre 2014 direttamente ai dati della

Ripartizione 41 tramite "OPENkat" e che è stato loro assegnata una apposita password

per poter consultare a fini istituzionali i dati della Provincia di Balzano e pare anche

quelli della Provincia di Trento. La relativa delibera della Giunta provinciale di Balzano

risate al 20 maggio 2014, per cui l'accesso ai dati di cui alla delibera del Consiglio

regionale del 22.4.2015 per i Consiglieri della Provincia di Balzano è già garantito. La

Segreteria del Consiglio regionale si è messa in contatto in data 12. 5.2015 con il

rispettivo servizio della Provincia di Trento, invitando il medesimo a permettere

l'accesso anche ai Consiglieri della Provincia di Trento. Il responsabile del servizio ha

assicurato che si occuperà della questione e predisporrà la relativa proposta di delibera

per la Giunta provinciale di Trento, al fine di poter offrire ai Consiglieri del Trentino la

stessa possibilità di accesso, già garantita ai Consiglieri della Provincia di Balzano.

Distinti saluti

LA PRESIDENTE
- dottjsga. Chiara Avanzo
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Betrifft: Antwort auf Anfrage Nr. 115/XV

Mit Schreiben vom 29.04.2015 habe ich dem Pràsidenten der autonomen

Provinz Trient, dem zustàndigen Landesrat der autonomen Provinz Bozen sowie den

Landesabteilungen fur Grundbuch, Grund- und Gebàudekataster eine Abschrift des

genehmigten Beschlussantrages des Regionalrates vom 22. 04. 2015 bezùglich
Ausweitung der Zugangsrechte der Regionalratsabgeordneten zu den digitalen
Grundbuch- und Katasterdiensten ùbermittelt. Der Leiter des Inspektorats fùr das

Grundbuch bei der obgenannten Sudtiroler Landesabteilung hat am 6. Mai 2015
mitgeteilt, dass bereits alle Landtagsabgeordneten der Provinz Bozen seit Oktober

2014 mittels . OPENkat" Ober einen direkten Zugang zu den Daten der Abteilung 41

verfugen, wobei ein eigenes Password jedem Abgeordneten fur die Konsultierung der
Daten aus institutionellen Grùnden zugeteilt wurde. Dieser Zugang umfasst angeblich

auch die Daten der Provinz Trient. Ein entsprechender Beschluss der Landesregierung

geht auf den 20. Mai 2014 zurùck, sodass fur die Sudtiroler Abgeordneten der Zugang
zu den Daten laut Regionalratsbeschluss vom 22. 04. 2015 bereits gewàhrleistet ist.

Das Sekretariat des Regionalrats hat sich am 12. 05. 2015 mit derselben Abteilung der

Provinz Trient in Verbindung gesetzt um dieselben Zugànge fùr die Abgeordneten der

Provinz Trient zu ermóglichen. Der zustàndige Abteilungsleiter hat zugesichert, sich

dieser Angelegenheit anzunehmen und einen entsprechenden
Beschlussfassungsvorschlag fiir die Trentiner Landesregierung vorzubereiten, um den

Regionalratsabgeordneten aus der Provinz Trient dieselben Zugangsmóglichkeiten
anzubieten, die offenbar bereits fur die Sudtiroler Abgeordneten gewàhrleistet werden.

Mit freundlichen GrùRen.
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